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Simulado 
Simulado Especial TJ-RO (Analista Judiciário - Administrador) 

 

Nome: _____________________________________________________________________ 
 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO 

1 - Este simulado conta com questões focadas no concurso para Analista Judiciário - Administrador do TJ-RO; 

2 - A prova contém itens que abordam conhecimentos cobrados no edital do concurso; 

3 - As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca organizadora; 

4 - Os participantes têm das 8:00h às 13:30h para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

5 - O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado logo após estas instruções; 

 

PREENCHA SEU GABARITO 
Clique no link, ou copie e cole no seu navegador, para preencher seu gabarito. 

https://forms.gle/j5ZXHwfK9Dw5Lf8Y7  

 

 
 

SIMULADO NO SISTEMA DE QUESTÕES 
Clique no link, ou copie e cole no seu navegador, para fazer este simulado também no SQ! 

https://coruja.page.link/qzWy   

https://forms.gle/j5ZXHwfK9Dw5Lf8Y7
https://coruja.page.link/qzWy
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CONHECIMENTOS GERAIS 

 

LÍNGUA PORTUGUESA 

Fabrício Dutra 

 

A Praia 

(Rubem Braga) 

 

Acordo cedo e vejo o mar se espreguiçando; o sol 
acabou de nascer. Vou para a praia; é bom chegar a esta 
hora em que a areia que o mar lavou ainda está limpinha, 
sem marca de nenhum pé. A manhã está nítida no ar leve; 
dou um mergulho e essa água salgada me faz bem, limpa 
de todas as coisas da noite. 

Era assim, pelas seis e meia, sete horas que a gente ia 
para a praia em Marataízes. Naquele tempo, diziam que 
era bom para a saúde; não sei se ainda dizem. Para mim, 
tem um sabor tão antigo e todo novo, essa praia bem de 
manhã. Para um lado e outro diviso apenas dois ou três 
vultos distantes. Por que não vem mais gente à praia? 
Muita gente, é claro, tem de estar na cidade cedo; mas há 
um número imenso de funcionários e pessoas de muitas 
profissões que nesta cidade onde se dorme tão cedo 
parece ter algum preconceito contra acordar cedo.  

Basta olhar qualquer edifício de Copacabana e 
Ipanema; às dez horas começam a se apagar as luzes, e 
meia hora depois da última sessão de cinema há edifícios 
inteiros completamente às escuras. O grosso da 
população ressona, provincianamente às onze horas. Mas 
para vir à praia todo mundo parece ter medo de ser 
provinciano. 

O leve calor do sol me reconforta. Chega uma senhora 
gorda com dois meninos e duas meninas. Senta-se no 
raso, e as duas crianças menores sobem pelos seus 
ombros e sua cabeça, chutam água e espuma, todos se 
riem na maior felicidade. Suas roupas de banho não são 
elegantes; devem ser como eu, gente do interior. Aparece 
depois um rapaz; mas é um atleta. Faz alguns minutos de 
ginástica, dá um mergulho, volta a fazer exercícios com a 
maior eficiência. Esse não é de nossa raça, os vagabundos 
matinais. Está ali a negócios: negócios de saúde ou 
atletismo, em todo caso, negócio. 

Eu, a senhora e as quatro crianças nos entendemos. 
Levo duas crianças um pouco mar a dentro, para 
receberem algumas lambadas de onda. Dão gritos, dão 

risadas, sentem medo, sentem coragem. Somos gente do 
interior e somos, seguramente, boa gente. 

 

01. Assinale a alternativa em que o elemento 
destacado poderia ser retirado da frase sem que 
isso causasse qualquer prejuízo ao sentido original.  

a) Chega uma senhora gorda com dois meninos e duas 
meninas. 

b) ... todos se riem na maior felicidade 

c) Eu, a senhora e as quatro crianças nos entendemos. 

d) Por que não vem mais gente à praia? 

e) Naquele tempo, diziam que era bom para a saúde. 

 

02. Em relação às ideias expressas no texto, assinale 
a alternativa correta: 

a) O narrador não se identifica com a senhora e as 
crianças. 

b) O narrador compreende o fato de poucos 
valorizarem o hábito de acordar cedo para 
aproveitar momentos como os descritos, pois ele é 
preguiçoso. 

c) A chegada de outras pessoas à praia reforça um 
contraste de perfis. 

d) A areia limpa, o ar fresco e o mar convidativo fazem 
com que o autor esqueça por completo as 
preocupações. 

e) A prática matinal de ir à praia, considerada 
saudável no passado, é inédita para o narrador. 

 

03. Assinale a alternativa em que tenha sido 
empregado o sentido conotativo da linguagem. 

a) Para um lado e outro diviso apenas dois ou três 
vultos distantes. 

b) Chega uma senhora gorda com dois meninos e duas 
meninas. 

c) Eu, a senhora e as quatro crianças nos entendemos. 

d) é bom chegar a esta hora em que a areia que o mar 
lavou ainda está limpinha 

e) Vejo o mar se espreguiçando. 



4 
Simulado Especial TJ-RO (Analista Judiciário - Administrador) - 24/11/2024 

 

04. Leia as frases a seguir retiradas do texto. 

I. O leve calor do sol me reconforta. 

II. Levo duas crianças um pouco mar a dentro, para 
receberem lambadas de onda. 

São vocábulos que podem substituir, 
respectivamente, as palavras em destaque sem 
alterar o sentido do texto. 

a) tranquiliza, pancadas. 

b) preocupa, batidas. 

c) conforta, quebra-molas. 

d) descansa, rasteiras. 

e) revigora, impactos. 

 

05. Ao fazer a leitura do texto é possível compreender 
que o gênero textual crônica possui como 
características, EXCETO: 

a) Acontecimentos corriqueiros do cotidiano. 

b) Fatos informativos com dados estatísticos. 

c) Uso de uma linguagem simples e coloquial. 

d) Poucos personagens e um espaço reduzido. 

e) Brevidade e foco em detalhes 

 

06. Aparece depois um rapaz; mas é um atleta. 

O termo sublinhado transmite ao trecho: 

a) Dúvida sobre fatos. 

b) Oposição de ideias. 

c) Adição de informações. 

d) Conclusão para a situação. 

e) Decepção do narrador. 

 

07. O grosso da população ressona, 
provincianamente às onze horas. 

Assinale abaixo o acento de crase que tenha sido 
utilizado pelo mesmo motivo que o da frase acima. 

a) O jornalista entregou o artigo à redatora-chefe. 

b) Só puderam se desenvolver na Terra graças à nossa 
grande lua. 

c) Ele perdoou à mulher.  

d) Com a saída do fiscal, todos trabalharam à vontade. 

e) Comprou uma blusa igual à que tinha manchado de 
tinta. 

 

08. Somos gente do interior e somos, seguramente, 
boa gente. 

A frase acima não pode ser reescrita, mantend0-se a 
correção e o sentido, da seguinte forma: 

a) Somos pessoas do interior e, com toda certeza, 
pessoas de bem. 

b) Pertencemos ao interior e, sem dúvida, somos 
indivíduos honrados. 

c) Somos originários do interior e somos considerados 
pessoas de caráter ambíguo. 

d) Provenientes do interior, somos seguramente 
indivíduos respeitáveis. 

e) Somos habitantes do interior e, com certeza, 
pessoas dignas e correto. 

 

09. ...não sei se ainda dizem.  

Assinale a opção em que o termo destacado pertença 
à mesma classe gramatical que o destacado acima. 

a) às dez horas começam a se apagar as luzes. 

b) Está ali a negócios: negócios de saúde ou atletismo. 

c) Para mim, tem um sabor tão antigo e todo novo. 

d) Acordo cedo e vejo o mar se espreguiçando. 

e) Naquele tempo, diziam que era bom para a saúde. 

10. devem ser como eu, gente do interior. 

A vírgula acima foi empregada para: 

a) indicar separação entre orações coordenadas. 

b) separar o complemento verbal. 

c) isolar uma explicação. 

d) isolar o vocativo. 

e) isolar uma expressão adverbial de comparação.  

 

 

 



5 
Simulado Especial TJ-RO (Analista Judiciário - Administrador) - 24/11/2024 

 

11. Basta olhar qualquer edifício de Copacabana e 
Ipanema. 

O segmento sublinhado acima exerce função de: 

a) objeto direto 

b) objeto indireto 

c) sujeito 

d) complemento nominal 

e) predicativo 

 

12. nesta cidade onde se dorme tão cedo parece ter 
algum preconceito contra acordar cedo. 

A partícula ‘se’, na frase acima, é: 

a) índice de indeterminação do sujeito 

b) partícula apassivadora 

c) pronome reflexivo 

d) parte integrante do verbo 

e) partícula expletiva 

 

13. mas há um número imenso de funcionários. 

É correto afirmar que quanto à transitividade o verbo 
“haver”, no excerto anterior, é: 

a) Intransitivo. 

b) Bitransitivo. 

c) Transitivo direto. 

d) Transitivo indireto. 

e) Verbo de ligação. 

 

14.  Acordo cedo e vejo o mar se espreguiçando; o sol 
acabou de nascer. Vou para a praia; é bom chegar 
a esta hora em que a areia que o mar lavou ainda 
está limpinha, sem marca de nenhum pé. 

Conforme o contexto, as palavras sublinhadas são 
classificadas, respectivamente, como: 

a) advérbio, preposição, preposição, pronome 
relativo, pronome. 

b) adjetivo, preposição, preposição, pronome 
relativo, adjetivo. 

c) advérbio, preposição, artigo, conjunção integrante, 
pronome. 

d) adjetivo, artigo, artigo, pronome relativo, 
pronome. 

e) advérbio, preposição, preposição, pronome 
relativo, adjetivo. 

 

15. Em relação à porcentagem, assinale a afirmativa 
cuja concordância verbal está INCORRETA. 

a) 30% das pessoas costumam ir à praia cedo. 

b) 1,8% do povo podem acordar cedo, mas não fazem. 

c) Metade da população trabalha de manhã. 

d) 60% do povo entendem a importância da atividade 
física. 

e) 1% do povo tem acesso a isso. 

 

 

NOÇÕES DE GOVERNANÇA E GESTÃO 
PÚBLICA 

Stefan Fantini 

 

16. Ao analisar suas características, são nítidas as 
diferenças entre Estado, Governo e Administração 
Pública. Dessa forma, entre as alternativas 
seguintes, assinale a que exprime corretamente 
uma dessas características.  

a) O Estado é um elemento condutor e instrumento 
do Governo.  

b) O Governo é responsável por fazer com que o 
Estado concretize as suas funções.  

c) O Estado é responsável por fazer com que o 
Governo concretize as suas funções.  

d) O Estado compõe o Governo e representa uma 
função administrativa.  

e) Os órgãos do Governo não têm o objetivo de pôr 
em prática funções políticas e serviços realizados 
pelo Governo. 
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17. O atingimento de metas e objetivos está 
relacionado à: 

a) efetividade 

b) eficiência 

c) eficácia 

d) normalidade 

e) produtividade 

 

18. Em inúmeras situações, divergência de interesses 
ocorre entre proprietários e administradores. Isso 
pode, em decorrência do desequilíbrio de 
informação, poder e autoridade, levar a um 
potencial conflito de interesse entre eles, na 
medida em que ambos tentam maximizar seus 
próprios benefícios. Com base na literatura sobre 
governança, assinale a opção que apresenta como 
é conhecido esse conflito. 

a) Teoria da agência. 

b) Accountability. 

c) Problema dos feixes de contrato. 

d) Externalidades positivas. 

e) Free-riders. 

 

 

LEI N. 14.133/2021, LAI E LGPD 

Herbert Almeida 

 

19. O Tribunal de Justiça de Rondônia pretende 
adquirir equipamentos fornecidos por 
representante comercial exclusivo, o que inviabiliza 
a competição entre mais de um interessado. A 
legislação traz como solução, para esse caso: 

a) a inexigibilidade de licitação, cujo processo deverá 
ser instruído com as razões da escolha do 
contratante, dentre outros elementos. 

b) a dispensa de licitação, desde que a situação esteja 
expressamente prevista na Lei. 

c) a dispensa de licitação, desde que instruída com 
documentos que atestem a exclusividade do 
fornecedor. 

d) licitação na modalidade concorrência, vedada a 
dispensa ou inexigibilidade. 

e) impossibilidade de realização da contratação com 
bane na Lei 14.133/2021, devendo a contratação 
seguir os moldes do direito privado.  
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20. Determinado ente público está planejando a 
construção de uma ponte de acesso entre dois 
bairros que têm forte demanda de tráfego, mas 
cujas condições geográficas e técnicas exigem 
soluções inovadoras. A administração pública, com 
o objetivo de contratar a obra, percebe que as 
especificações técnicas para a ponte não podem 
ser completamente definidas de antemão, e que 
soluções disponíveis no mercado necessitam de 
adaptações específicas para atender às 
necessidades locais. O estudo técnico preliminar 
indicou que a contratação poderia ocorrer por 
meio do diálogo competitivo. Com base na situação 
acima, assinale a alternativa correta, de acordo 
com as disposições da Lei nº 14.133/2021: 

a) a modalidade de diálogo competitivo deve ser 
utilizada sempre que a Administração Pública não 
conseguir definir as especificações do objeto da 
licitação, independentemente de envolvimento de 
inovação ou adaptação de soluções existentes no 
mercado. 

b) o diálogo competitivo é adequado para a 
contratação de obras em que se exige inovação 
tecnológica ou técnica e quando a Administração 
não consegue definir as especificações técnicas 
com precisão. 

c) o diálogo competitivo é restrito às contratações 
que envolvem apenas soluções jurídicas ou 
financeiras complexas, não sendo aplicável para 
obras ou serviços que envolvam inovações técnicas 
ou adaptação de soluções. 

d) a Administração deve usar a modalidade de diálogo 
competitivo exclusivamente quando a 
especificação técnica estiver completamente 
definida, sendo necessário apenas discutir 
questões financeiras ou jurídicas com os licitantes. 

e) o diálogo competitivo pode ser utilizado para 
qualquer tipo de contratação pública, desde que 
envolva licitação para obras, serviços e compras, 
independentemente da existência de inovações ou 
adaptações necessárias.  

 

21. João, cidadão comum, realizou um pedido de 
acesso a informações a respeito de um contrato 
firmado por um órgão da Administração Pública, 
com base na Lei de Acesso à Informação (LAI). Ele 
fez o pedido de forma clara e objetiva, 
especificando a informação solicitada e sua 
identificação. O órgão, no entanto, não pôde 
fornecer a informação de imediato, mas constatou 
que a informação solicitada estava disponível ao 
público em formato impresso, mas cuja extração 
dependeria de pesquisa ao material. Além disso, ao 
invés de conceder o acesso, o agente responsável 
alegou que o pedido de João estava incompleto, 
pois não especificava o motivo pelo qual ele queria 
a informação. Com base na Lei de Acesso à 
Informação (Lei nº 12.527/2011), assinale a 
alternativa correta: 

a) o órgão público deve negar o pedido, pois a Lei de 
Acesso à Informação exige que o requerente 
informe o motivo pelo qual deseja obter a 
informação solicitada. 

b) o órgão público deve, no prazo de até 10 dias, 
informar ao requerente se a informação está 
disponível ou não, sem exigir a justificativa do 
motivo pelo qual João deseja a informação. 

c) o órgão público deve solicitar que João forneça o 
motivo pelo qual ele deseja obter a informação, 
pois a Lei de Acesso à Informação permite tal 
exigência. 

d) o órgão público deve permitir que o requerente 
pesquise a informação de que necessita, desde que 
a informação solicitada seja pública e não envolva 
dados sigilosos, exceto se o requerente declarar 
não dispor de meios para realizar por si mesmo tal 
procedimento. 

e) o órgão público pode condicionar o fornecimento 
da informação à apresentação de mais documentos 
que comprovem o interesse público de João na 
solicitação.  
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DIVERSIDADE E INCLUSÃO 

Géssica Ehle 

 

22. Considerando a Resolução nº 425/21-CNJ, que 
institui, no âmbito do Poder Judiciário, a Política 
Nacional Judicial de Atenção a Pessoas em Situação 
de Rua e suas interseccionalidades, assinale a 
alternativa correta. 

a) Um de seus objetivos é de assegurar o acesso das 
pessoas em situação de rua à identificação civil 
básica e ao alistamento militar 

b) Tem como objetivo promover a não-criminalização 
das pessoas em situação de rua 

c) Os tribunais precisam manter, em suas unidades, 
equipe especializada e exclusiva de atendimento, 
obrigatoriamente multidisciplinar 

d) O atendimento fornecido pelos tribunais às 
pessoas em situação de rua deve ser prioritário, 
desburocratizado e humanizado 

e) pessoas em situação de rua que estejam usando de 
vestimenta inadequada e não tenham respeitado 
mínimas condições de higiene pessoal, poderão ter 
negado seu acesso às dependências do Poder 
Judiciário 

 

23. Nos termos da Resolução nº 401/2021, do 
Conselho Nacional de Justiça, que dispõe sobre o 
desenvolvimento de diretrizes de acessibilidade e 
inclusão de pessoas com deficiência, nos concursos 
do Poder Judiciário, é vedado o estabelecimento de 
qualquer espécie de cláusula de barreira para os 
candidatos enquadrados como pessoas com 
deficiência, bastando o alcance de nota 

a) 10% inferior à nota mínima estabelecida para 
aprovação dos candidatos da ampla concorrência 
para que sejam admitidos nas fases subsequentes 

b) 20% inferior à nota mínima estabelecida para 
aprovação dos candidatos da ampla concorrência, 
para que sejam admitidos nas fases subsequentes 

c) 30% superior à nota mínima estabelecida para 
aprovação dos candidatos da ampla concorrência, 
para que sejam admitidos nas fases subsequentes 

d) nota 6,0 para os concursos da magistratura, para 
que sejam admitidos nas fases subsequentes 

e) nota 7,0 para os concursos da magistratura, para 
que sejam admitidos nas fases subsequentes 

 

24. A partir da Política Judiciária sobre Pessoas Idosas 
e suas interseccionalidades, que define princípios, 
diretrizes, objetivos, e ações para o enfrentamento 
da violência contra as pessoas idosas, assinale a 
alternativa que não corresponde a um princípio 
apresentado pela Resolução CNJ n. 520/2023. 

a) respeito à autonomia da pessoa idosa 

b) melhor interesse da pessoa idosa quanto à gestão 
dos conflitos familiares 

c) acesso à justiça 

d) solidariedade intergeracional 

e) atendimento multidisciplinar à pessoa idosa em 
situação de risco 
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SUSTENTABILIDADE E MEIO AMBIENTE 

André Rocha 

25. Um determinado município disciplinou, por meio 
de lei ordinária, assunto de matéria ambiental, 
permitindo a pesca em seu território em período de 
defeso previsto em legislação federal. 
Considerando as prescrições constitucionais acerca 
do meio ambiente, é correto afirmar que: 

a) A matéria é de competência legislativa privativa da 
União, não podendo os Municípios legislarem 
sobre ela. 

b) O Município atuou dentro da sua esfera de 
competência para legislar sobre questões de 
interesse local. 

c) O Município tem competência constitucional 
residual para legislar sobre a matéria e estabelecer 
normas gerais a respeito do tema. 

d) A matéria é de competência concorrente entre 
União, Estados e Distrito Federal, cabendo ao 
Município apenas suplementá-la, no que couber. 

e) O Município pode legislar sobre tal temática, mas 
apenas por meio de lei complementar. 

 

 

NOÇÕES DE INFORMÁTICA 

Emannuelle Gouveia 

 

26. Com o Google Meet não é possível:  

a) Realizar reuniões on-line  

b) Bloquear o microfone de participantes   

c) Utilizar o recurso de chat 

d) Editar textos em um editor próprio e integrado 
direta e exclusivamente à ferramenta  

e) bloquear a câmera durante uma transmissão . 

 

27. Sobre o Google Drive 

a) É a ferramenta de disponibilização e 
compartilhamento de arquivos na nuvem da 
Google. 

b) Não permite o compartilhamento de arquivos com 
e-mails que não sejam do gmail.  

c) Foi incorporada pela Microsoft nas novas versões 
do Windows 11.  

d) Só disponibiliza as funcionalidades de 
compartilhamento de arquivos para as contas de 
assinantes e não para as contas gratuitas. 

e) Não permite o upload de arquivos de vídeo. 

 

28. O Windows 10 oferece um novo recurso de 
segurança que permite encriptar o disco rígido do 
computador, protegendo os documentos e 
arquivos contra o acesso não autorizado. O intuito 
é agregar mais níveis de segurança para o usuário 
que  é algo extremamente almejado nos dias de 
hoje. Esse recurso é: 

a) Bit Locker 

b) Criptonews. 

c) Windows Defender. 

d) Cortana 

e) Diana 
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LEGISLAÇÃO INSTITUCIONAL 

Tiago Zanolla 

 

29. Durante uma reunião na Secretaria de 
Administração, os servidores discutiam as 
peculiaridades dos institutos previstos na Lei 
Complementar n. 68/1992. A dúvida central surgiu 
quando um colega recém-empossado perguntou 
sobre as diferenças entre readaptação, reversão, 
reintegração e recondução. A servidora Mariana, 
com anos de experiência, resolveu explicar cada 
caso, utilizando situações hipotéticas. 

Com base nos dispositivos mencionados, assinale a 
alternativa correta: 

a) A readaptação ocorre exclusivamente no mesmo 
cargo do servidor, sendo vedada sua efetivação em 
outro cargo, ainda que de atribuições afins. 

b) A reversão é permitida ao servidor aposentado por 
invalidez, mesmo após completar 70 anos de idade, 
desde que comprove a recuperação de sua 
capacidade. 

c) A reintegração é aplicável apenas quando há 
decisão judicial que invalide a demissão do servidor 
estável. 

d) A recondução ocorre quando o servidor retorna ao 
cargo anteriormente ocupado, podendo ser 
decorrente de inabilitação em estágio probatório 
relativo a outro cargo. 

e) No caso de recondução, se o cargo de origem 
estiver provido, o servidor será aposentado 
compulsoriamente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

30. Em um treinamento na Escola da Magistratura, os 
servidores debatiam os requisitos para a criação e 
instalação de comarcas no Brasil, conforme o texto 
da legislação vigente. Durante o debate, o instrutor 
apresentou a seguinte situação hipotética: 

O município de Santa Clara possui uma população de 
12 mil habitantes e arrecadação tributária anual 
equivalente a 700 vezes o salário mínimo vigente. 
Além disso, possui prédios públicos adequados 
para o funcionamento do Fórum, cadeia pública, 
alojamento policial e residências oficiais para o Juiz 
e o Promotor. Entretanto, há somente 3.500 
eleitores registrados e o volume de processos 
ajuizados no ano anterior foi de 280. Com base 
nessa situação, analise a viabilidade de criação da 
Comarca de Santa Clara. 

Sobre os requisitos para criação e instalação de 
comarcas, assinale a alternativa correta: 

a) A criação da Comarca de Santa Clara é viável, pois 
atende à arrecadação mínima e à existência de 
prédios públicos adequados. 

b) A criação da Comarca de Santa Clara não é viável, 
pois o município possui menos eleitores registrados 
do que o exigido pela legislação. 

c) A criação da Comarca de Santa Clara é viável, pois 
a população do município supera o mínimo exigido 
e os prédios públicos estão adequados. 

d) A criação da Comarca de Santa Clara é viável, pois 
o volume de processos ajuizados no ano anterior 
foi superior ao exigido pela legislação. 

e) A criação da Comarca de Santa Clara é inviável 
porque não possui arrecadação tributária mínima 
compatível com os requisitos legais. 
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31. No Tribunal de Justiça do Estado, os servidores 
estavam estudando o regimento interno em um 
curso promovido pela Escola da Magistratura. 
Durante a aula, o professor propôs uma questão 
sobre o funcionamento e composição do Tribunal 
Pleno, da Câmara Criminal e das Câmaras Reunidas. 

Com base nas disposições do regimento interno, 
analise as afirmações abaixo e assinale a alternativa 
correta: 

a) O Tribunal Pleno é composto por todos os 
Desembargadores do Tribunal de Justiça, 
funcionando com a presença de pelo menos um 
terço de seus membros. 

b) A Câmara Criminal é composta por 5 (cinco) 
Desembargadores, sendo a presidência exercida 
pelo mais antigo entre eles, sem critério de rodízio. 

c) As sessões ordinárias das Câmaras Reunidas 
realizam-se presencialmente na segunda quarta-
feira de cada mês e em Plenário Virtual na segunda 
semana do mês. 

d) O presidente das Câmaras Reunidas tem a função 
exclusiva de presidir as sessões, sem competência 
para coordenar os trabalhos ou resolver incidentes. 

e) A presidência da Câmara Criminal é exercida por 
critério de rodízio, mas o Diretor da Secretaria da 
Câmara é indicado pelo Tribunal Pleno. 

 

 

HISTÓRIA DE RONDÔNIA 

Marco Túlio 

 

32. Em relação ao processo histórico de ocupação da 
região de Rondônia, assinale a alternativa 
CORRETA: 

a) O reconhecimento do Vale do Guaporé como 
domínio português pelo Tratado de Tordesilhas, 
em 1494, contribuiu para que a região fosse uma 
das primeiras colonizadas do território brasileiro. 

b) Para assegurar a posse sobre a região próxima aos 
domínios espanhóis, a Coroa lusa estimulou, em 

1775, a construção do Real Forte Príncipe da Beira 
e a criação da Capitania do Vale do Guaporé.  

c) O primeiro grande movimento migratório no 
Guaporé ocorreu por volta de 1877, quando muitos 
nordestinos se instalaram na região fomentados 
pelo extrativismo da borracha natural. 

d) Durante a Segunda Guerra Mundial, a exploração 
da cassiterita e do látex no Território de Rondônia 
estimulou a redução demográfica da região, tendo 
em vista a elevada mortalidade dos povos 
indígenas. 

e) A inauguração da rodovia BR-364, durante o 
governo Vargas, intensificou a ocupação urbana no 
Território Federal de Rondônia, representando a 
abertura de uma nova fronteira agrícola. 

 

33. O centenário Complexo da Estrada de Ferro 
Madeira-Mamoré (EFMM), inaugurado em 1912, é 
considerado Patrimônio Cultural Brasileiro desde 
2006 e sua história se mistura com a do estado de 
Rondônia. Em relação ao seu contexto de criação e 
os impactos na região, julgue as sentenças abaixo: 

I – A construção da ferrovia integrava o Tratado de 
Petrópolis, formalizado entre Brasil e Bolívia em 
1903 para pôr fim à disputa territorial envolvendo 
a região do atual Estado de Rondônia.  

II – As obras da Ferrovia Madeira-Mamoré 
estimularam uma grande migração e imigração 
para a região, o que envolveu a mobilização de 
trabalhadores de cerca de 50 nacionalidades. 

III – Estima-se que a construção da estrada de ferro 
ocasionou a morte de milhares de operários, além 
de comprometer populações indígenas locais.  

Assinale a alternativa CORRETA: 

a) Apenas a afirmativa I está errada. 

b) Apenas a afirmativa II está correta. 

c) Apenas a afirmativa III está errada. 

d) Todas as afirmativas estão corretas. 

e) Todas as afirmativas estão erradas. 
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GEOGRAFIA DE RONDÔNIA 

Priscila Silveira 

 

34. Com base nas características das principais bacias 
hidrográficas do estado de Rondônia, assinale a 
alternativa correta sobre os rios que compõem essa 
rede. 

a) O rio Guaporé nasce no estado de Rondônia, faz 
fronteira com a Bolívia em um longo trecho e, após 
se unir ao rio Beni, forma o rio Madeira, sendo um 
dos cursos principais d'água do estado. 

b) O rio Abunã, que deságua no rio Mamoré, possui 
como principal afluente o rio Marmelo, no lado 
brasileiro, contribuindo para a delimitação natural 
de parte do território rondoniense. 

c) O rio Jamari, com nascentes próximas às serras dos 
Pacaás Novos, no município de Campo Novo de 
Rondônia, abriga a Usina Hidrelétrica de Samuel. 

d) O rio Roosevelt, que nasce em Mato Grosso e 
atravessa Rondônia no sentido norte, encontra sua 
foz no rio Madeira dentro dos limites territoriais de 
Rondônia, sendo responsável pela drenagem de 
áreas do sudeste do estado. 

e) O rio Machado, também conhecido como Ji-
Paraná, é formado pelos rios Comemoração e 
Apediá, e atravessa o estado no sentido norte. 
Considerado o principal afluente do rio Madeira em 
Rondônia, ele delimita parte da fronteira entre o 
Brasil e a Bolívia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35. Considerando o clima do estado de Rondônia e os 
fatores que influenciam seu regime de chuvas, 
assinale a alternativa correta sobre as 
características climáticas e os atmosféricos da 
região. 

a) A temperatura média anual em Rondônia oscilou 
entre 18°C e 20°C, com mínima de 12°C durante o 
inverno devido à forte influência das massas de frio 
provenientes do sul do Brasil. 

b) O período chuvoso em Rondônia ocorre de maio a 
setembro, sendo influenciado principalmente pelo 
sistema da Alta da Bolívia e pelas Zonas de 
Convergência do Atlântico Sul, que causam chuvas 
intensas nessa época. 

c) Em Rondônia predomina o clima Tropical 
Monçônico, com estação seca de longa duração e 
amplitude térmica anual que varia entre 3°C e 5°C 
ao longo do ano, e, período chuvoso entre julho e 
agosto. 

d) A evapotranspiração potencial anual de Rondônia é 
baixa, devido à baixa umidade relativa durante o 
verão, com valores que raramente ultrapassam 
50%. 

e) A variação média anual de Rondônia varia entre 
1.400 e 2.500 mm, sendo os meses de outubro a 
abril caracterizados como o período mais chuvoso 
devido à elevada atividade convectiva e à influência 
da Zona de Convergência do Atlântico Sul. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

DIREITO ADMINISTRATIVO 

Herbert Almeida 

 

36. Os órgãos são centros de competências, sem 
personalidade jurídica própria, que atuam, por 
meio dos agentes nele lotados, em nome da 
entidade política ou administrativa que a integram. 
Em relação à classificação dos órgãos públicos 
quanto à posição estatal, analise: 

I. órgãos independentes são os originários da 
Constituição Federal, não possuindo qualquer 
subordinação hierárquica ou funcional. 

II. órgãos autônomos possuem ampla autonomia 
administrativa, financeira e técnica, 
caracterizando-se como órgãos diretivos, com 
funções precípuas de planejamento, supervisão, 
coordenação e controle. 

III. órgãos superiores gozam de autonomia 
administrativa e financeira. 

Está correto o que se afirma somente nos itens: 

a) I. 

b) I e II. 

c) II. 

d) II e III. 

e) I, II e III.  

 

37. Maria, servidora pública, foi responsabilizada por 
um ato de improbidade administrativa, no qual se 
verificou a apropriação de recursos públicos para 
benefício pessoal. Durante o processo, o juiz 
determinou a aplicação das sanções previstas na 
Lei de Improbidade Administrativa, de acordo com 
a gravidade do ato cometido. Com base no disposto 
na Lei n° 8.429/1992, assinale a alternativa correta: 

a) a sanção de multa civil pode ser reduzida até a 
metade, caso o juiz considere que o valor calculado 
seja ineficaz para a reprovação e prevenção do ato 
de improbidade. 

b) a proibição de contratar com o poder público pode 
se aplicar a empresas que não tenham praticado o 
ato de improbidade, desde que a pessoa jurídica 
tenha recebido benefício fiscal do ente público 
lesado. 

c) a sanção de suspensão dos direitos políticos 
somente poderá ser aplicada de forma isolada. 

d) a sanção de proibição de contratar com o poder 
público pode se estender a outros entes públicos, 
desde que existam justificativas relevantes. 

e) a responsabilidade das pessoas jurídicas pela 
prática de atos de improbidade administrativa se 
limita às sanções previstas na Lei de Improbidade, 
não devendo considerar os efeitos econômicos e 
sociais da sanção.  

 

38. João é servidor do Tribunal de Justiça de Rondônia 
e, ao conduzir veículo oficial, se chocou contra um 
veículo particular que seguia em um cruzamento. O 
veículo particular sofreu danos materiais, como 
amassados e vidros quebrados. Nessa situação, 
acerca da responsabilidade civil estatal é correto 
afirmar: 

a) João responde subjetivamente pelos danos 
causados caso o Estado demonstre, em ação de 
regresso, o dolo ou a culpa em sua conduta. 

b) a responsabilidade do servidor em relação aos 
danos sofridos pelo particular é objetiva, sendo 
imprescindível a demonstração de dolo ou culpa 
pelo particular para que faça jus à indenização. 

c) caso demonstrada culpa concorrente do particular 
no evento causador do dano, a responsabilidade 
estatal estaria excluída. 

d) a culpa exclusiva do particular atenua a 
responsabilidade civil estatal. 

e) a responsabilidade civil estatal está prevista na 
Constituição Federal e é, em regra, subjetiva.  
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DIREITO CONSTITUCIONAL 

João Trindade 

 

39. A respeito da competência dos órgãos do Poder 
Judiciário, pode-se afirmar corretamente que 
compete: 

a) ao STJ processar e julgar os governadores de 
Estado, nos crimes comuns 

b) ao Tribunal de Justiça processar e julgar o 
Presidente da República, nos crimes comuns 

c) ao Supremo Tribunal Federal processar e julgar os 
desembargadores, nos crimes comuns e de 
responsabilidade 

d) ao Superior Tribunal de Justiça processar e julgar 
seus próprios Ministros, nos crimes de 
responsabilidade 

e) ao Tribunal de Justiça processar e julgar os 
Conselheiros dos Tribunais de Contas, nos crimes 
comuns. 

 

40. Pode-se dizer que uma constituição é rígida 
quando: 

a) não pode ser alterada 

b) foi elaborada por representantes do povo 
legitimamente eleitos 

c) pode ser alterada por mera lei comum 

d) só pode ser alterada por um procedimento especial 

e) foi imposta por um poder ditatorial 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41. Em relação à Administração Pública, considere as 
seguintes afirmações: 

I - é garantido ao servidor público civil o direito à livre 
associação sindical. 

II - os vencimentos dos cargos do Poder Legislativo e 
do Poder Judiciário não poderão ser superiores aos 
pagos pelo Poder Executivo. 

III - ressalvados os casos especificados na legislação, 
as obras, serviços, compras e alienações serão 
contratados mediante processo de licitação pública 
que assegure igualdade de condições a todos os 
concorrentes, com cláusulas que estabeleçam 
obrigações de pagamento, mantidas as condições 
efetivas da proposta, nos termos da lei, o qual 
somente permitirá as exigências de qualificação 
técnica e econômica indispensáveis à garantia do 
cumprimento das obrigações. 

Está correto apenas o que se afirma em: 

a) I e II 

b) II e III 

c) I, II e III 

d) I e III 

e) I 
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ADMINISTRAÇÃO GERAL 

Douglas Schneider 

 

42. Uma prefeitura está passando por uma 
reestruturação de seus processos administrativos 
com o objetivo de melhorar a eficiência na 
prestação de serviços à população. Nesse contexto, 
Marcos, gestor do setor, realiza as seguintes 
atividades: 

1. Define metas claras para orientar os colaboradores 
em direção aos objetivos institucionais. 

2. Distribui tarefas e responsabilidades entre as 
equipes de maneira equilibrada. 

3. Orienta as pessoas nas suas tarefas do dia a dia. 

4. Supervisiona o andamento das atividades e 
implementa ações corretivas quando necessário. 

Com base nas atividades descritas, assinale a 
alternativa que corresponde corretamente à 
função administrativa predominante em cada uma 
das ações de Marcos: 

a) Planejamento, Organização, Direção, Controle. 

b) Direção, Planejamento, Controle, Organização. 

c) Planejamento, Direção, Controle, Organização. 

d) Planejamento, Organização, Controle, Direção. 

e) Organização, Planejamento, Direção, Controle. 

 

43. Em uma organização, a cultura organizacional 
atua como um conjunto de normas, valores e 
crenças que orientam os comportamentos e as 
práticas dos colaboradores. Assinale a alternativa 
que representa corretamente o tipo de cultura 
organizacional caracterizado por um ambiente 
acolhedor, com forte senso de pertencimento e 
apoio mútuo entre os colaboradores, e que 
incentiva a participação ativa dos membros na 
tomada de decisões. 

a) Cultura de inovação 

b) Cultura de controle 

c) Cultura de clã 

d) Cultura de missão 

e) Cultura adaptativa 

 

44. Uma empresa que busca otimizar sua gestão de 
estoques adota diversas técnicas para controlar e 
prever a demanda por materiais. Dentre essas 
técnicas, a utilização de um sistema de controle de 
estoques que registra a quantidade mínima de 
produtos necessários para que o estoque seja 
renovado no momento correto, evitando faltas, é 
essencial. Esse sistema é conhecido como: 

a) Estoque de segurança. 

b) Curva ABC. 

c) Just-in-Time (JIT). 

d) Ponto de pedido. 

e) Lead time. 
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45. Na gestão por competências, é essencial que a 
organização alinhe as competências individuais dos 
colaboradores com os objetivos estratégicos, 
promovendo o desenvolvimento de habilidades 
que impactam diretamente os resultados. Com 
base nessa abordagem, assinale a alternativa 
correta. 

a) A gestão por competências se concentra 
exclusivamente nas competências técnicas, uma 
vez que são suficientes para garantir o 
desempenho organizacional. 

b) Um dos pilares da gestão por competências é 
identificar e fechar as lacunas entre as 
competências atuais dos colaboradores e as 
necessárias para o alcance das metas 
organizacionais. 

c) A gestão por competências aplica-se apenas a 
empresas de grande porte, devido à complexidade 
da estrutura necessária para sua implementação. 

d) Na gestão por competências, as competências 
comportamentais, como comunicação e trabalho 
em equipe, têm menos relevância em comparação 
às competências técnicas. 

e) Implementar a gestão por competências significa 
somente identificar as habilidades técnicas dos 
colaboradores para avaliar seu desempenho. 

 

 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E GOVERNANÇA 

Stefan Fantini 

 

46. O decreto-lei 200/67 propõe, em seu art. 6º, os 
princípios que as atividades de administração 
pública federal deveriam seguir. Os princípios a que 
o art. 6 º do decreto-lei 200/67 se refere são, 
EXCETO:   

a) Planejamento. 

b) Coordenação. 

c) Delegação de Competência. 

d) Controle. 

e) Legalidade. 

 

47. Os processos que entregam valor diretamente aos 
clientes são conhecimentos como : 

a) primários 

b) secundários 

c) de suporte 

d) gerenciais 

e) de apoio 

 

48. “Uma boa governança pública, à semelhança da 
corporativa, está apoiada em princípios, ao qual as 
entidades do setor público devem aderir para 
efetivamente aplicar os elementos de governança 
corporativa visando alcançar as melhores práticas.” 
Os princípios a que o texto se refere são, EXCETO:   

a) Eficiência focada no lucro. 

b) Transparência.  

c) Prestação responsável de contas. 

d) Relações éticas. 

e) Conformidade em todas as suas dimensões. 

 

49. O empreendedorismo governamental surge como 
uma maneira de aprimorar os governos, com foco 
no atendimento das necessidades dos cidadãos. Ou 
seja, busca-se um “distanciamento” do modelo 
burocrático. Por conseguinte, o governo 
empreendedor tem foco: 

a) Na ação empresarial. 

b) Na geração de lucro. 

c) Na criação de empresas públicas. 

d) Na exploração de atividades econômicas. 

e) Na estimulação de ação e parcerias da sociedade. 
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TRANSPARÊNCIA, ACCOUNTABILITY, 
GESTÃO DE RISCOS E COMPLIANCE 

Rodrigo Rennó 

 

50. Sobre a evolução da administração pública, qual 
das afirmações está correta? 

a) A administração patrimonialista foi o primeiro 
modelo de gestão pública, caracterizado pela 
eficiência e meritocracia. 

b) A administração burocrática enfatiza a 
formalização e a impessoalidade como pilares 
centrais. 

c) O modelo gerencial prioriza o cumprimento estrito 
de regras, sem foco em resultados. 

d) A administração pública no Brasil passou 
diretamente do modelo patrimonialista para o 
gerencial. 

e) A Nova Gestão Pública rejeita a incorporação de 
práticas do setor privado. 

 

51. O conceito de accountability refere-se a: 

a) Transparência e responsabilidade na prestação de 
contas. 

b) Exclusividade do setor privado para evitar fraudes. 

c) Controle interno sem relação com a sociedade. 

d) Implementação de práticas sigilosas para 
segurança de dados. 

e) Garantia de resultados financeiros na gestão 
pública. 

 

52. Sobre governança pública, é correto dizer que: 

a) É um conceito exclusivo de organizações privadas. 

b) Envolve a capacidade de formular e implementar 
políticas públicas eficazes. 

c) Trata apenas da legitimidade dos líderes eleitos. 

d) Ignora a intermediação de interesses sociais. 

e) Foca exclusivamente na redução de custos. 

 

NOÇÕES DE AUDITORIA NO SETOR 
PÚBLICO 

Tonyvan Carvalho 

 

53. O Controle Interno auxilia as entidades a alcançar 
objetivos importantes e a sustentar e melhorar o 
seu desempenho. A publicação Internal Control – 
Integrated Framework (Controle Interno – 
Estrutura Integrada) do COSO permite que as 
organizações desenvolvam, de forma efetiva e 
eficaz, sistemas de controle interno que se 
adaptam aos ambientes operacionais e 
corporativos em constante mudança, reduzam os 
riscos para níveis aceitáveis e apoiem um processo 
sólido de tomada de decisões e de governança da 
organização.  De acordo com a referida publicação, 
o Controle Interno é: 

a) conduzido para atingir um único objetivo, na 
categoria divulgação; 

b) um processo que consiste em tarefas e atividades 
contínuas, ou seja, um fim em si mesmo; 

c) um manual de políticas e procedimentos, sistemas 
e formulários; 

d) capaz de proporcionar segurança absoluta para a 
estrutura de governança e alta administração de 
uma entidade; 

e) adaptável à estrutura da entidade, sendo flexível na 
aplicação para toda a entidade. 
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54. Segundo o Committee of Sponsoring 
Organizations of the Treadway Commission 
(COSO), controle interno é 

a) um processo conduzido pela estrutura de 
governança, administração e outros profissionais 
da entidade e desenvolvido para proporcionar 
segurança razoável com respeito à realização dos 
objetivos relacionados a operações, divulgação e 
conformidade. 

b) um conjunto de fatores internos que contribuem 
para a eficácia da gestão da organização, quanto à 
elevação da probabilidade de atingimento dos seus 
objetivos intrínsecos e extrínsecos. 

c) um sistema complexo de regras, recursos e fatores 
dinâmicos nas organizações, conduzido pela 
administração da entidade e desenvolvido para 
proporcionar segurança absoluta quanto à 
conformidade dos processos a padrões 
previamente estabelecidos. 

d) uma técnica estatística que visa estabelecer, por 
meio de amostras, a convergência do nível de 
produto da organização aos critérios de qualidade 
previamente estabelecidos, contribuindo com a 
satisfação do cliente, no setor privado ou no 
público. 

e) um conjunto de instrumentos por meio do qual a 
administração de uma entidade fiscaliza, 
acompanha e monitora indicadores de produção e 
qualidade, de forma a permitir rápida correção de 
rumos em caso de distanciamento entre a 
realidade e o planejamento. 

 

55. Em um trabalho de auditoria, quando um auditor 
interno precisa obter razoável segurança do efetivo 
cumprimento dos procedimentos de controle 
interno estabelecidos pela administração, ele deve 
programar a realização de:  

a) atividades de monitoramento;  

b) correlação das informações;  

c) procedimentos de revisão analítica;  

d) testes de observância;  

e) testes substantivos 

 

56. Após apresentar quedas recorrentes no Índice de 
Desenvolvimento da Educação Básica (Ideb) no 
âmbito municipal, apesar de ter um desempenho 
histórico acima da média nacional, o secretário de 
educação de uma capital brasileira solicitou uma 
avaliação ampla e criteriosa da estrutura e das 
atividades da rede municipal de ensino. A avaliação 
teria como objetivo identificar pontos críticos e 
oportunidades de aperfeiçoamento. Essa avaliação 
pode ser realizada sob o formato de uma auditoria: 

a) externa; 

b) B) de gestão; 

c) C) operacional; 

d) D) de qualidade; 

e) E) de conformidade. 
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ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA E 
ORÇAMENTÁRIA 

Leandro Ravyelle 

 

57. Sobre os princípios orçamentários previstos na 
Constituição Federal de 1988 e na Lei nº 
4.320/1964, é correto afirmar que: 

a) O princípio da exclusividade permite que a Lei 
Orçamentária Anual trate de matérias estranhas ao 
orçamento, como alterações tributárias, desde que 
justificadas. 

b) O princípio da unidade estabelece que cada ente da 
federação deve possuir apenas uma Lei 
Orçamentária Anual, que consolida todas as 
receitas e despesas. 

c) O princípio da anualidade garante que o orçamento 
abranja o período de dois exercícios financeiros 
consecutivos, promovendo maior estabilidade 
fiscal. 

d) O princípio da publicidade aplica-se exclusivamente 
à União, não sendo obrigatório para estados e 
municípios. 

e) O princípio da universalidade permite a exclusão de 
despesas com pessoal da Lei Orçamentária, desde 
que justificadas por decreto executivo. 

 

58.  A respeito dos instrumentos de planejamento 
orçamentário, é correto afirmar que: 

a) O Plano Plurianual (PPA) estabelece as metas fiscais 
para o exercício corrente e para os dois 
subsequentes. 

b) A Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) possui 
vigência de dois anos e orienta a elaboração da Lei 
Orçamentária Anual (LOA). 

c) A Lei Orçamentária Anual (LOA) pode incluir 
autorizações para operações de crédito, desde que 
limitadas às vedações constitucionais. 

d) O PPA, a LDO e a LOA são instrumentos 
independentes entre si, sem necessidade de 
compatibilidade. 

e) A LDO detalha todas as receitas e despesas para o 
exercício financeiro, substituindo a LOA quando 
não aprovada. 

 

59. Com base na Lei nº 4.320/1964, os créditos 
adicionais são classificados em suplementares, 
especiais e extraordinários. Sobre os créditos 
suplementares, é correto afirmar que: 

a) São destinados a despesas não previstas na LOA e 
exigem autorização legislativa específica. 

b) Dependem de decreto do chefe do Executivo, sem 
necessidade de autorização legislativa. 

c) Destinam-se ao reforço de dotações orçamentárias 
já existentes e exigem autorização legislativa e 
indicação de recursos. 

d) Podem ser utilizados para qualquer tipo de 
despesa, desde que aprovados por medida 
provisória. 

e) São abertos exclusivamente para situações de 
calamidade pública ou guerra, independentemente 
de autorização legislativa. 

 

60. Sobre os estágios da despesa pública, assinale a 
alternativa correta: 

a) O empenho é o estágio em que o credor verifica o 
direito adquirido, atestando a entrega do bem ou 
serviço contratado. 

b) A liquidação é o ato que reserva recursos 
orçamentários para o pagamento futuro da 
despesa pública. 

c) O pagamento é realizado antes da liquidação, 
garantindo a execução da despesa dentro do 
exercício financeiro. 

d) A liquidação ocorre após o empenho, quando se 
verifica o direito adquirido pelo credor com base 
em títulos e documentos comprobatórios. 

e) O empenho e a liquidação podem ser dispensados 
em despesas de capital, desde que autorizados na 
LOA. 
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Discursiva 
Redija um texto dissertativo acerca de gestão pública e governança. Ao elaborar seu texto, aponte:  

a) Pelo menos 3 diferentes abordagens doutrinárias de governança;  

b) A relação entre governança e accountability;  

 

Obs.: o serviço de correção da redação (aspectos linguísticos) pode ser adquirido no link abaixo: 

Correção de Redação 

  

https://www.estrategiaconcursos.com.br/curso/correcao-de-redacao-aspectos-linguisticos-ate-30-linhas/
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Folha de Resposta 

01  
02  
03  
04  
05  
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07  
08  
09  
10  
11  
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16  
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20  
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27  
28  
29  
30  
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O QUE VOCÊ ACHOU DESTE SIMULADO? 
Conte-nos como foi sua experiência ao fazer este simulado. 

Sua opinião é muito importante para nós! 

https://forms.gle/3RC8pkHLNAnpSnxQ9  

 

NÃO É ASSINANTE? 
Confira nossos planos, tenha acesso a milhares de cursos e participe gratuitamente dos 

projetos exclusivos. Clique no link! 

http://estrategi.ac/assinaturas 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES 
Estratégia Questões nasceu maior do que todos os concorrentes, com mais questões 

cadastradas e mais soluções por professores. Clique no link e conheça! 

http://estrategi.ac/ok1zt0 

https://forms.gle/3RC8pkHLNAnpSnxQ9
http://estrategi.ac/assinaturas
http://estrategi.ac/ok1zt0

